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~+ Saldona pojedinim ra¢unima aktive i pasive preduzeca "X” na kraju godine, iznosi:
¢ Aktivna vremenska ogranicenja 420 din.
e Pasivna vremenska ogranicenja 470 din.
e Kupci 1380 din.
e Potrazivanja iz specifi¢nih poslova 170 din.
e Kratokor¢ni krediti od povezanih pravnih lica 2420 din.
e Ostali kratkoro¢ni plasmani 220 din.
* Gotovinski ekvivalenti i gotovina 1200 din.
e Dobavljaci - povezana pravna lica 2300 din.
e Obaveze za zarade i naknade zarada 18o din.
e Dati avansi 420 din.
e Dugorocne obaveze 7230 din.
e Materijal 9340 din.
e Ucesca u kapitalu povezanih pravnih lica 980 din.
e Ulozi 1080 din.
e Osnivacka ulaganja 230 din.
e Ostali dugoroc¢ni plasmani 250 din.
e Druga nematerijalna ulaganja 340 din.
e Neuplaceni upisani kapital 780 din.
e Akcijski kapital 13250 din.
e Osnovna sredstva 13860 din.
e Dugoroc¢na rezervisanja 650 din.
e Rezerve iz dobitaka 970 din.

e Nerasporedeni dobitak iz ranijih godina 910 din.



Zadatak broj 1 ==

Na osnovu datih podataka:
e Sastaviti bilans stanja prema zvani¢noj bilansnoj Semi

e Pripremiti bilans za analizu (u skladu sa rokovima
predvidenim za uplatu, neuplaceni upisani kapital
obuhvatiti u okviru kratkoro¢nih plasmana)

e Na osnovu bilansa pripremljenog za analizu, saciniti
tabelu sa elementima neophodnim za ispitivanje
kratkoroc¢ne finansijske ravnoteze

e [zraCunati pokazatelje likvidnosti [, IT i [II stepena a
zatim kvalitet dobijenih koeficijenata oceniti sa asprekta
pravila finansiranja "acid-test” i "current-ratio”



Resenje: a) Bilans stanja po zvanicnoj bilansnoj semi

/

Glaw.
. Pozicija Pred | Glavna | R. Pozicija Fred 1y o
br. kol | kol/1zn. | br kolona
ZNos
A E;P”ﬁ‘“mupmm 780 | A | Kapital 16210
E | Stalna mmovina 15660 | I | Osnovmilkapital 14330
I | Nematemjalnaulagama | 370 1. | Akcyskikapital 13250
1. | Osmvackaulagama 230 2. | Uloz 1080
2. | Druganemat ulagama | 340 IT | Bezerveiz dobitaka | 970
Nerasporeden
IT | Osnovna sredstva 13360 IT1| dobitak rarmjih 010
godina
I | Dugorocna. Fin. Plas. 1230 E | Dugor rezervis. 650
. | Ueescaukap.pov. 280 C | Obaveze 13130
prav.lica
2. | Ostah dug. Plasmam 250 I | Dugorocne obaveze | 7230
B | Obrtnaimovina 12730 |1y | Bratkorocne 5900
obaveze
: - Eratk. Kreditiod
I |Zahhe 0760 1. povezanih prav_lica 2420
1. | Materijal 0340 p |Dobavhaa— 545
povezana pravnalica
: : Obaveze za zaradel
2. | Dattavansi 420 3. naknade rarada 1180
IT | Krat.pog.1 plasm. 1770 C | PVE 470
1. | Eupai 1380
2. | Potr.1z spec. posl. 170
3. | Ostahkrat. plasm. 220
IIT | Gotov ekviv. I got. 1200
C | AVE 420
D | Poslovna movina 29590
E | Gubuak 870
F | Poslovna aktiva 30460 Pozlovna pasiva 30460




Resenje: b) Bilans pripremljen za analizu

o

/

/
Glav.
E. Poziciia Pred Glaﬂr.na E. Pozicija Pred keolona
br. kol | keol./1zn.| br. kolona nos
A | Obrtna mmovina 13930 | A | Eratkorocne obav. 6370
I | Gotovinaigot. Ekv. 1200 I | Obav.Prema dobav. | 3480
IT | Eratkor. fin. plasmam | 1420 IT | Eratkor krediti 2420
IIT | Tekuca potrazivama 1970 IIT| PVE 470
1. | Kupei 1380 g | Dus cbavezel 7880
rezervisanja
2. | Ostalatek. potr. 170 I | Dug. kredih -
3. | AV 420 IT | Ostale dug. obav. 7230
IV | Zalihe 0340 III| Dug. rezerv. 650
E | Stalna mmovina 15660 | C | Kapatal 16210
p | Duserocm finansy. 1230 I | Neras Dobitakrg | 910
plasmam
IT | Osnovna sredstva 13860 II | Bezervelzdobitka | 970
IIT | Nematemjalnaulag. 570 ITT| Osnov. Kapital 14330
Poslovna immovina i :
TS
C (A+B) 29590 | 1. | Ulezn 1080
D | Gubitak 870 2. | Akc kapital 13230
Poslovna aktiva Poslovna pasiva
E (A+B) 30460 | D A+B+C) 30460
Eratk Fm. Plasmam 1470
dobyem sukao zbr B
1.0st. Erat plasmam | 220
2. Datiavansi 420
3. Neup. upis. kapital T80




Resenje: c)Kratkorocna finansijska ravnoteza /
/

R br. Pozcra Immos Struktura [Ya]
1. | Gotovinaigotovinski ekvivalenh 1200 5,94
2. | Kratkorocm finansyshk plasmam 1420 4,66
3. | Tekuca potrazivama 1970 6,47
4. | Gotov.ekviv.ikratk. vezanasredstva(l do 3) 4390 13,07
3. | Ubaveze premadobav. pov. heima 3480 1141
6. | Kratkoroémkredin 2420 795
7. | PVR 470 1,34
§. | Rratkorocne obaveze (3 do 7) 6370 20,91

Napomena: Strukturi 1zra élunavamo u odnosu na poslovnu akfivu odnosne pasiva

4390 6370

— =« 100 = 13,07 — =« 100 = 20,91 1:1 {acid-test)
30460 30460

. . . 4590 e
Kratkorodna fin. Ravnoteza == 0,72 — nezadovoljava hkvidnost



Resenje: d

/

—

Gotoring __Llzpo

1y I'= o hevess 0 0.19 (acid-test) (0,19 <1)
__ Gotov + krat. p. ipl _ 4590 )

)= kratkorotne cbaveze 6370 0.72 (1-1) (0.72<1)

3y qpp = Zrmemoving 1900 _ 990 (cumentdest) (2,10 >2)

Kratkor. ocbaveze - BIT0

) Pokazatelji likvidnosti |, Il i lll stepena =~

hikvidnost je losa
likvidnost je losa

zadovoljavaquca
likvidnost



